

Вырезка из газеты ЩЕРБАКОВСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

Щербаков

Газета № . . . . .

Зак. 999.

## МОСКОВСКИЙ ТЕАТР НА СЦЕНЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

Государственный московский музыкальный театр имени народных артистов Союза ССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко был создан в 1941 году в результате слияния двух родственных театров. Оба эти театра возглавлялись знаменитыми режиссерами, создателями всемирно известного Московского Художественного театра К. С. Станиславским и В. И. Немировичем-Данченко.

Славной традицией театра стали ежегодные гастрели в крупнейшие промышленные центры страны, столицы братских республик и в части доблестной Советской Армии.

Зрителями театра были шахтеры Донбасса, бакинские нефтяники, металлурги Криворожья, строители Днепрогосса, железнодорожники Урала, бойцы и краснофлотцы Советской Армии.

Наряду с классическими операми, как «Евгений Онегин», «Царская невеста», «Севильский цирюльник», «Травиата» и советскими спектаклями «Тихий Дон», «В бурю», «Любовь Провая», театр показал лучшие образцы старинной классической оперетты.

Эти веселые жизнерадостные спектакли с новым текстом советских авторов, с доступной для любого слушателя музыкой, пользуются неизменной любовью зрителя, которому нравятся и легко запоминаются красивые мелодии.

Вчера начались спектакли на сцене Дворца культуры нашего города. Зритель увидит оперетты «Перикола», «Нищий студент» и другие.

Есть все основания предполагать, что спектакли театра им. Станиславского и Немировича-Данченко вызовут большой интерес и у жителей Щербакова.

**В. ИГНАТЬЕВ**, директор  
Дворца культуры.